



## **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1088

20.01.2024 (135)

**Michael Kühnen**

# **Druhá revoluce**

## **Svazek I: Víra a boj**

**Část 1**

**Předmluva**  
**Christian Worch**

S Michaelem Kühnenem jsem se seznámil v létě 1977 během pouliční bitky s komunou. Už při tomto prvním setkání, které bylo vzhledem k okolnostem krátké, na mě on a soudruzi z volnočasového klubu Hansa, který vedl, udělali ten nejlepší možný dojem. Trvalo jen krátce, než jsem opustil NPD a dal se k dispozici Michaelu Kühnenovi jako člen nové strany, kterou plánoval.

Na podzim 1977 založil Michael Kühnen **AKTIONSFRONT NATIONALER SOZIALISTEN**. Během několika měsíců jsme se stali známými i za hranicemi západního Německa. Program navržený Michaelem Kühnenem a koncepce otevřeného, provokativního vystoupení se ukázaly jako vynikající. Byli jsme jen malá skupina mladých a obětavých idealistů, bez zázemí, bez konexí, bez vlivu a bez finanční podpory. Nenechali jsme se však odradit a byli jsme úspěšní. Poprvé byli naši nepřátelé nuceni vzít na vědomí existenci organizovaných a většinou mladých národních socialistů. Jako zástupce Michaela Kühnena jsem byl přítomen prakticky všem akcím.

Kromě toho jsem s ním úzce spolupracoval na všech organizačních otázkách. Během této doby jsem ho poznal a ocenil jako člověka, jako soudruha i jako politického vůdce.

Nikdo mu nemohl konkurovat:

S jeho naprostým nasazením a ochotou přinášet oběti, s jeho politickou vizí, taktickým a strategickým smyslem. Ale především svým charismatem, které přitahovalo především mladé aktivisty. Je to široce vzdělaný muž, rozhodný, houževnatý a odvážný, vynikající řečník a organizátor. Je to člověk, který si nečinil nárok na vůdcovství ze sobectví nebo ješitnosti, ale bylo mu vnuceno soudruhy a on je přijal, protože víme, stejně jako on, že pro to byl a je tím nejlepším člověkem.

Po jeho zatčení v létě 1978 jsem mohl vést SNE ještě rok a půl, než jsem byl sám zatčen. Během našeho věznění se změnilo politické klima. Pronásledování zesílilo a v důsledku toho se mnoho skupin rozpadlo. Ale duchovní klima, ochota zejména mladých lidí postavit se za starou a přitom věčně novou myšlenku se zlepšila. Osud jako by si oddechl:

Čekat na propuštění Michaela Kühnena.

V prosinci 1982 nastal ten správný čas a od té doby šly věci rychle kupředu. Následovala Frankfurtská výzva a sjednocení s **NÁRODNÍMI SOCIALISTY**. Následovala senzační veřejná shromáždění, o nichž se hojně psalo i v zahraničí. Následovalo sjednocení všech významných sil národních socialistů do jednotné organizace. Od března jsem se toho mohl opět aktivně účastnit i já. Jako člověk z bezprostředního okolí Michaela Kühnena dobře vím, jak obtížná byla naše práce. Chyběla vozidla, tiskařské stroje a další technické vybavení, místa schůzek a spojení. Státní perzekuce se střídala s terorem ze strany komuny. Jen za prvních šest měsíců roku 1983 došlo celkem ke třem útokům na Michaela Kühnena. A zvláště skličující byl neustálý nedostatek peněz. Nejednou jsme jeli na shromáždění a nevěděli jsme ani, jestli bude dost benzínu na zpáteční cestu.

Všechny tyto problémy však nemohly Michaela Kühnena odradit. Jen ho posílily v jeho odhodlání a odhodlání. Byl hnací silou, motorem, který popoháněl soudruhy ke stále novým akcím a vedl je k úspěchu.

Přestože podle oficiálních informací Úřadu na ochranu ústavy jsme měli maximálně 270 členů, ANS/NA a všechny její dceřiné organizace byly 7. prosince 1983 zakázány. Poprvé v historii západoněmeckého konstitučního státu Spolkové republiky Německo byl však zákaz organizací neúčinný. Sám Michael Kühnen řekl soudruhům a zástupcům tisku v den zákazu:

*"Máme zákaz. No a co? Sieg Heil!"*

Společenství, které vzniklo za rok bojů a obětí, nebylo možné jednoduše zakázat. Organizace mohou být rozpuštěny, ale lidé, kteří za ně bojovali, zůstávají. A ten skvělý pocit, že jsme pracovali pro společnou věc pod jednotným vedením, ten také zůstal.

Již po několika měsících museli přední západoněmečtí politici uznat, že zákazem zasadili ránu. Reakcí byl zvýšený státní teror proti Michaelu Kühnenovi. Opět proti němu bylo zahájeno vyšetřování, byl popotahován před soudy, při každé možné příležitosti zatýkán policií pod nejnepravděpodobnějšími záminkami. Věděli jsme, že nebude trvat dlouho a Michael Kühnen opět zmizí za mřížemi a zdmi demokratického názorového vězení. Věděl to i on, byl na to připraven a byl na to připraven. Organizovaní němečtí národní socialisté stojí neochvějně za Michaelem Kühnenem. Už jen to dokazuje, jakou charismatickou auru Michael Kühnen má, do jaké míry se těší důvěře svých stoupenců. Není pochyb o tom, že tomu tak bude i nadále. Michael Kühnen se za svého života zapsal do dějin strany. A i kdyby byl dnes z našeho středu vytržen, jeho jméno zůstane nesmrtelné, dokud budou v Německu existovat národní socialisté, jinými slovy: dokud bude existovat **Německo**.

O knize:

**DRUHÁ REVOLUCE** byla napsána ve vězení a ilegálně propašována ven. Poprvé měla být publikována v **KRITIK VERLAG** soudruha Thiese Christophersena. Než k tomu však mohlo dojít, zasáhla politická policie. Rukopis byl zabaven a Thies Christophersen a Michael Kühnen byli obviněni. Rozsudek byl sice zrušen, protože kniha nebyla vytištěna, ale bylo to poprvé v dějinách západoněmeckého soudnictví, kdy se soud pokusil odsoudit muže, kteří knihu ještě nevytiskli, ale chtěli ji vytisknout a šířit. To samo o sobě je důkazem toho, jak výbušná je **DRUHÁ REVOLUCE** pro vládce v západním Německu.

Kopii rukopisu se nám podařilo získat dobrodružnou cestou. Po nějakou dobu byly jeho fotokopie distribuovány v podzemí, aby se i v případě rozsáhlé policejní akce zachovala alespoň jedna kopie rukopisu. **DRUHÁ REVOLUCE** je zásadní dílo, teorie, která je zároveň výhledem. Vysvětluje nejen proč a jak bojujeme, ale především s jakým konečným cílem. Je to program, ucelený návod, jak lze v této době a v této zemi navzdory všemu uskutečnit národní socialismus. A zároveň je tato kniha vyhlášením války klasickým i novým nepřátelům hnutí, vyznáním revolučního charakteru naší myšlenky.

Rozhodující na této knize je nejen prozíravost, kterou vyjadřuje, ale i jednota přes-

vědčení. Neméně důležité je, že se kniha čte snadno. Na rozdíl od rozvláčných výkladů národních pisálků mluví Michael Kühnen jazykem svého národa a píše tak, jak mluví. Je to kniha, které člověk porozumí i bez toho, aby navštěvoval univerzitu nebo gymnázium. Je to kniha, kterou by měl znát a především jí věnovat pozornost pokud možno každý příslušník národa. Je to revoluční kniha a její šíření je důležitým krokem k velkému cíli národní a socialistické revoluce, k obnově lidu a ideje.

## ÚVOD

Jsem národní socialista.

Jsem bojovník - ne velký řečník. A už vůbec ne spisovatel.

Je mi 23 let - to není věk na memoáry nebo politické filozofie.

Jsem v názorové vazbě - chybí mi knihy a dokumenty, které by mé výroky podpořily.

Toto psaní bude potlačeno - názory buržoazního světa na takzvané "neonacisty" jsou příliš zakořeněné. Bezmozci, političtí rockeři, psychopatičtí potomci strany plynových komor, takoví musíme být v očích našich nepřátel, tak nás chtějí lidem ukázat rotační synagogy systémového tisku - od Jüdische Allgemeine po Arbeiterkampf, od Springera po UZ a od Vorwärts po National-Zeitung. Dokázat, že jsme jiní, je jedním z úkolů této knihy. Tuto knihu píšu jako bojovník, jako praktik, jako zakladatel a vůdce mladé fronty, které mám co říci - ne jako teoretický větroplach! Můj jazyk není blede slovíčkaření, ale krvavá víra, pro kterou jsem uvězněn. Nejsem nestranný, nejsem objektivní, a ani nechci být, protože jde o budoucnost tohoto národa, národa, který je jednou z největších a nejstatečnějších ras v dějinách světa a nyní šel na dračku takovým způsobem, až se člověku svírá srdce.

Tato kniha chce obžalovat a odsoudit, dát výraz a formu divoké nenávisti mých mladých soudruhů, ale také vykreslit nové a lepší Německo, v němž jsou Němci opět mezi sebou: svobodní, hrdí, šťastní a sjednocení ve **ČTVRTÉ ŘÍŠI!**

O sobě nemám moc co říct. Narodil jsem se 21. června 1955 v Bonn-Beuelu - deset let po rozpadu Velkoněmecké říše. Jsem jediné dítě ze středostavovské rodiny, která je naprosto zděšena činností svých potomků. O politiku se zajímám od nejtutlejšího mládí a od svých 14 let jsem prožil poměrně rušné politické období:

Byl jsem příznivcem NPD, která však pro mě byla od počátku příliš umírněná, a stal jsem se prvním a pravděpodobně jediným národně demokratickým studentským mluvčím v Bonnu. Byl jsem malým aktivistou Aktion WIDERSTAND, jejíž pozdrav používáme dodnes. Na krátký historický okamžik bylo W symbolem jednoty všech národních sil ve Spolkové republice. Neúspěch Aktion WIDERSTAND se stal druhou tragédií národního hnutí během pouhých pěti let, po neúspěšném pokusu NPD přeskočit pětiprocentní hranici. Selhal kvůli zbabělému filišťinství takzvaných "národních" reakcionářů a - jak dnes víme - kvůli zradě zednářů a sionistických slouhů, kteří se uhníždili v národním táboře. Aniž bych kdy změnil své přesvědčení, vstoupil jsem v téže době z taktických důvodů do Junge Union, abych se od ní po několika týdnech odtrhl, zděšen exkluzivním kariérismem juniorů CDU, kteří zestárli v mladém věku.

Po roce 1973 se zdálo, že se na národní scéně poprvé objevilo hnutí. Skupina mladých vlastenců připravených k akci - na počátku jich bylo možná 400 - opustila buržoazní NPD a založila Aktion NEUE RECHTE (ANR), která se explozivně rozšířila. Zde jsme se my chlapani poprvé setkali se skutečnými národními socialisty, kteří se netajili svým přesvědčením. Byl jsem pravděpodobně první, kdo v mém okolí, v okrese Rhein-Sieg, roznášel letáky ANR. Rychlý růst ANR se však ukázal být spíše prokletím než požehnáním. Objevili se sektáři, rozkolníci zvedli hlavy a ANR se rozpadla!

Všechno se mi rozpadlo! Teď už jsem věděl, co si mám myslet o buržoazně-demokratických a národních filistrech. Bylo mi teprve 18 let a už jsem prošel čtyřmi skupinami:

JN, mládežnická organizace NPD, dále Junge Union, Aktion W a nakonec Aktion NEUE RECHTE. V té době jsem se považoval za fašistu, byl jsem fanatickým obdivovatelem Benita Mussoliniho, jehož boj o moc jsem vždy s horkým srdcem prožíval!

Od národního socialismu mě tehdy dělilo to, co dělí všechny, kdo věří propagandistickým lžím vítězů:

Nechápal jsem, co mají národní socialisté proti Židům. Než jsem se v devatenácti letech poprvé stáhl z politiky a přihlásil se jako dobrovolník do Bundeswehru, dopustil jsem se poslední politické chyby:

Přesvědčený fašista Michael Kühnen začal z čirého zmatku koketovat s národně socialistickým komunismem nové (maoistické) KPD! I tato doba byla krátká, ale naučila mě poznávat, že na levici pracují i mladí idealisté, kteří většinou chtějí to nejlepší. Od té doby je moje nenávisť k liberálně-kapitalistickému systému, který proti sobě staví nejlepší syny tohoto národa, aby zachránil sám sebe, a ke

zločinnému systému bolševismu, ale ne k prostému, pomýlenému bojovníkovi v první linii s číslem druhého polního postu - tomu se srpem a kladivem. Jak by se tento zkorumpovaný systém začal třást, kdyby se jen na okamžik spojily mocné revoluční proudy zprava i zleva a okupantské sluhy v Bonnu, tyto pacholky cizích zájmů, smetly do propasti!

Od 1. 7. 1974 do 1. 9. 1977 jsem byl dobrovolníkem v německých ozbrojených silách, naposledy v hodnosti poručíka. Na různých výcvikových kurzech jsem téměř bez výjimky získával dobrá hodnocení. Téměř dva roky jsem se držel stranou od politiky, i když občas hrozilo, že mě můj temperament přemůže. Teprve se založením Aktionsgemeinschaft VIERTE PARTEI (AVP) jsem znovu spatřil politickou příležitost a od počátku jsem se podílel na organizaci této nové pravicové strany, která měla pro volby do Bundestagu v roce 1976 k dispozici milionový rozpočet. V Hamburku byla situace obzvláště příznivá, protože jsme měli "černo-bílo-rudé" zemské sdružení. V hamburském zemském výkonném výboru AVP byli od počátku nejméně čtyři pravicoví stoupenci, z toho dva národní socialisté! Byl jsem členem tohoto předsednictva od jeho založení až do konečného neúspěchu volební kandidátky, nejprve jako posuzovatel a nakonec jako místopředseda zemského sdružení a určený kandidát do Bundestagu.

Během tohoto angažmá jsem se však seznámil s Wolfem-Dieterem Eckartem, tehdy asi pětaticetiletým vystudovaným inženýrem a vůdcem "přátel NSDAP". Eckart je "průkopníkem" národního socialismu. Již na přelomu let 1967/68 zahájil přípravné práce na založení Svazu německých národních socialistů (BDNS), který byl v roce 1969 zakázán. Tento muž mě utvrdil v přesvědčení, že jsem na správné cestě. Zatímco do té doby jsem mohl říkat: "*Po mé pravici je jen zed*", dnes platí věta: "*Já jsem ta zed!*".

Hamburk je baštou nacionálních socialistů nové generace. Od konce 60. let 20. století zde orgány státní ochrany zaznamenávají existenci "regionálně významné skupiny NS". Pod měnicím se vedením a se stále novými názvy hledali národní socialisté životaschopnou a legální cestu ven z ghetta staré reakční pravice. Nejprve s JN, pak ve Standarte 17. Juni a nakonec jako Freizeitverein Hansa, předchůdce Aktionsfront Nationaler Sozialisten. V NSDAP/AO, Gau Hamburg, bojovali mladí i staří národní socialisté od roku 1971 také za zrušení zákazu NS.

Proto byla příznivá půda, když jsem 8. května 1977 s podporou dvou soudruhů zorganizoval volnočasový klub Hansa, abych dal nacionálnímu socialismu v Hamburku nový impuls a novou strategii. Začala cesta z anonymity mezi lidí. Stále novými nápady byla provokována státní bezpečnost, tisk byl nucen informovat a lid se konečně dozvěděl: **JSME ZPÁTKY!**

Byla to náročná cesta, lemovaná zatýkáním a vyšetřováním, ztrátou zaměstnání a

domova. Teror se stupňoval, systém se bránil. Od ledna do července 1978 jsem byl osmnáctkrát zatčen, naposledy jsem byl vzat do vazby. A přesto jsem nespáchal žádný trestný čin

:

Miluji svůj národ, ctím Adolfa Hitlera a říkám svůj názor - proto procházím vězením demokratů!

Nejedu však sám. Za mnou a dalšími veliteli národních a socialistických bojových jednotek jsou již stovky mladých soudruhů, kteří se neštítí žádného rizika, kteří jsou připraveni obětovat svou budoucnost, své mládí, dokonce i své životy pro svůj národ, bude-li to nutné! Nejdříve přišli osmnácti- až dvacetiletí, nyní už se našich praporů ujímají čtrnácti- až šestnáctiletí. A každý den jich přibývá. Brzy jich budou tisíce:

Hákový kříž a paragrafy na ochranu Židů padnou a Národně socialistická německá dělnická strana bude mít opět v rukou osud našeho národa! Pro tento den žijeme, pro tento den bojujeme, pro tento den zemřeme! My, mladí vlastenci, vedení i stoupenci, nechceme být ničím jiným než služebníky nastupující NSDAP, která již bojuje v podzemí a jednoho dne opět zasáhne do dějin!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschenn als ein Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkern ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) – zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Überforderung und Unwissenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kollaboration, oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světě. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!